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Підліток дістав зброю просто під час уроку

2 хв

 ІРИНА ГЛУХОВА

Фото ілюстративне: на Закарпатті учень влаштував стрілянину у школі (Getty Images)

Сьогодні вранці, 16 квітня, учень 9 класу дістав на уроці
пістолет і двічі вистрілив, поранивши однокласника. Подія
сталася в однієї зі шкіл Ужгородського району.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на пресслужбу
Нацполіції.

Читайте також: У Києві зі стрільбою затримали водія, який
наїхав на патрульного (відео)

За інформацією правоохоронців, сьогодні о 09:30 на спецлінію
102 надійшло повідомлення про те, що учень 9 класу
погрожував учасникам освітнього процесу.

"Неповнолітній раптово під час уроку дістав пістолет та
здійснив два постріли – одним поранив свого однокласника.
Після цього хлопець втік у невідомому напрямку. Патрульні
поліцейські затримали хлопця", - йдеться у повідомленні.

Наразі на місці події працюють наряди поліції. Медики оглянули
потерпілого, його життю та здоровʼю нічого не загрожує.
Поліцейський вилучили пістолет - попередньо, травматичний.

Слідчі та ювенальні поліцейські зʼясовують всі обставини.
Зокрема, як в руки неповнолітнього потрапила зброя.
Вирішується питання правової кваліфікації події.
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Фото: на Закарпатті учень вистрілив у однокласника: поліція
працює на місці події (npu.gov.ua)

Стрілянина у школах

Нагадаємо, у листопаді минулого року на подвір'ї середньої
школи №13 у Львові сталася стрілянина внаслідок конфлікту
між батьками учнів. Після сварки в кабінеті директора батьки
продовжили з'ясування стосунків на вулиці, де було

https://www.rbc.ua/rus/news/lvovi-stalas-strilyanina-na-podvir-yi-shkoli-1763976891.html
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застосовано зброю.

Подібні інциденти нерідко трапляються за кордоном.

Зокрема, у канадському містечку Тамблер-Рідж на північному
сході провінції Британська Колумбія невідома жінка відкрила
стрілянину в школі. Тоді загинули 10 людей, ще 25 отримали
поранення. Подію назвали однією з найсмертоносніших в
історії.

Також стрілянина сталася і в одній зі шкіл у США, де
щонайменше двоє учнів зазнали поранень.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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